3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 akmx amwe OAWUH MPABWUJ1b-
HWUW. Bubepitb npaBunbHUi BapiaHT Bignosiai i nosHaute iioro.

1. Ha gurawiit kapycesi e 19 Micipb I/ KaTaHHS: 90-

BHU, JIITAKH Ta MAIUHKU (IUB. pUCyHOK). MukuTa
HABMaHHs 00upae cobl micile HA Kapyceil. Busna-

YTe UMOBIPHICTH TOTO, ITI0 BiH csAde Ha MAIIUHKY.

A B B T i}
5 5 14 4 15
19 14 19 15 19

2. VEKaxITh MHOTOTPAHHUK, 110 Ma€ OJHY TPaHb OCHOBM Ta YOTHUPH OIYHI TpaHI.

HHAwWH >

3. |[1-4-25|=

TPUKYTHA IpU3Ma
YOTHUPUKYTHA TIPU3Ma
ITATUKYTHA MIPU3Ma
TPUKYTHA MpaMiga
YOTUPUKYTHA IpaMiia

A

b

B

-9

11

7,5

—11

4. Ha pucyHky 3o0paskeno cxemy mapky, ge y Touil O pos-

TAIIoBaHoO (pOHTAH, a BIT OO0 HBOTO IIPOBEICHO JOPLKKH

OA, OB 1 OC tak, moo OA 1L OB, ZCOA = 2COB = a.

Busnaure rpamycuy mipy KyTa o.

A

b

B

A

145°

125°

135°

90°

150°

. . 1
5. Pose’sexiTe piBHaaES 0,5x = =,

4

A

2

ol |

ol |14
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6. B ocHOBI pAMOi YOTUPUKYTHOI IPU3MHU JIEKUTH TPSIMOKYTHUK 31 CTOpOHAMHU 6 cu Ta
8 cm, a BHCOTA MPU3MHU JOP1BHIOE JlaroHAJIl OCHOBH. SHAWIITH 00’ €M Ifl€l P U3MMU.

A b B r bl |
280 cm? 360 cn? 480 cm? 720 cm? 160 cm?
7. V OpAMOKYTHIA CHCTeMl KOOPIHHAT XYy 300paskeHo YA
wars Touok: O, P, L, M ta P. YKaXiTh TOYKY, uepes M
SIKY MOd¥ce TIPOXOaUTH rpadik PyHKINI y = —3%.
A B r bi | P O K '«x
K L M (0] P
8. BanwummnTs ymcsao 89 muaa 530 THC. Y cTAHIAPTHOMY BUTJISIL.
A b B r pi |
8953 - 10* 8,953 - 1077 8,953 - 107 89,53 - 10° 895,3 - 10°
9. ki 3 HaBeJdeHUX TBEP/IKEeHD € IPABUIbHUMU?
I. Byzap-saxa xopma Kojia OLIbIIa 3a pajlyc IIbOTO KOJIa.
II. Kimm miameTpa UISTH KOJIO HA JB1 P1BHI YaCTHUHH.
I11. PiBHi Xopau KoJia CTATYIOTH PIBHI IyTH.
A b B r bl |
nutre 11 awue 111 sutre [ Ta II autite I ta III | gumre 11 ra I11
10. Po3p’suxiTh HepiHicts (0,172 > 0,1.
A b B r bl |
(—o0; —1) (3; +o0) (=2; +o0) (—o0; 3) (=1; +o0)
11. Po3kJjamiT HA MHOKHUKH X2 — bx — 6.
A (x—-1)(x+6)
B x-2)(x+3)
B (x+1)(x-6)
I' (x+2)(x-3)
A (x—1)(x—6)
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12. V reomerpuuniii nporpecii (b,) nepmuit wiern b; = 0,4, 3HaMeHHHUK q = 3. YKaXITh

HOMEp YJIeHa ITiel mmporpecii, o HaaeKuTh mpoMiKKY (10; 20).

A B B T bi|
1 2 3 4 5

13, €08 (540° — o) _

sin o
A b B r I
1 1
1 “Tga “tga tga 1
14. Ha Gunbmiit ocaoBl AD piBuoOIgHOI Tpatmerii ABCD B C
BuGpano Touky O Tak, mo BO | CD, AO = OD
(muB. pucynor). AD = 12, Z/BAD = o. 3HaimiTh
ILJTIOMILY ITiel Tpallerii.
o
?7 b B r 2,[[7 A 4 O 4 D
tgo 27sina | bdtga | 27tga Sinp

15. VKaXIiTh NPOMIKOK, IKOMY HAJIEKUTDh KOPIHb PIBHAHHA logs (2x + 1) = 3.

A

b

B

r

A

(—13; =8]

(=8; 0] (0; 8] (8; 13] (13; 26)

Y 3aBgaHHAX 16-18 A0 KOXKHOro 3 TpboX pAAKiB iHpopmaLlii, no3HaueHux uudppamm,
Aob6epiTb oagnH NpaBUAbHWIA, Ha Bally gymKy, BapiaHT, no3HaueHuW 6ykBolo.

16. YcraHoBITH BIAMOBIAHICTE MK Bupa3om (1-3) ta mpomiskxom (A — JI), sxomy maJte-
SKATh 3HAYEHHS IIHOTO BHUPA3y.

Bupas Ipomiscor
1 V2-V18 A (—o0;-2)
2 V2 -2 DA & ABBT ]
3 low 0.5 B [0;1) 1
og 50,
8 r [1;2 2
I [2;+0) 3
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17. VcranoBiTh BianoBigHICTh MK QyHKIIEH (1-3) Ta Baactusictio 1i rpadika (A — ).

Dyuruia Brnacmusicmo epagika pynruii
1 y=x+2 A cmnanmae
2 y=x B yTBOpIOE 3 OCSIMM KOOpAUHAT PiBHOOEIPEHUN TPUKYTHUK
3 y=4 B memae cninpHEX i3 rpadirom dynKImi y = log, 5 x

I' neperunae rpadik piBasHHS x° + y? =1

ABBT N JI He mepeTmHae Bich abcIiiuc
1
2
3

18. Ha pucyukry 300paseHo IpAMOKYTHUN TpUKyTHUK ABC A

(£C = 90°). Touka M — cepequna CB = 16 cm. Pamyc
KO0JIa, OIMCAHOT0 HaBKoJIo TpukyTHUKa ABC, mopiBHIOE
10 cm. o wosxHOro Bimpidka (1-3) mobepiTh Ioro
mosxuHy (A — J).

Biopisox Jlosocurna siopisra C I M B
1 AC A 10cm
2 H{:lf/’l6iﬂbma cepegHs JIi- B 12cm ABBT I
Hisg TpukyTHUKA ABC B 16cm 1
3 AM I' 4V11lcn 2
O 4V13 cm 3

Po3B'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO
BigBeAaeHoMy micui. BignoBigb 3anucyiite nvwe gecaTkoBum Apo6bom, ypaxyBaBLuM
NOJIOXKEHHA KOMM. 3HaK «MiHyC>» 3anncyinTe nepea nepwoto Ludpporo uncna.

3
19. BHaiinite miomy ¢irypu, obMesxeHoi rpadikoM QyHKLIII y = %, mpsmoo y = 9 Ta

3
BICCIO .

Biamosias: | LI JL1,LILIL]

20. V npsaMOKYTHIHN crCTeM1 KOOPAMHAT Y IPOCTOP1 3aJaH0 IMUJIIHIP, OChOBUM Iepepi3oM
sikoro € npaMoryTHuk ABCD, C(7; 1; 3). Bucora AB nimminaapa Basivl MmeHa 3a AD.
Toura O(2; —3; 6) muIuTh Biapi3ok AD nasm. O04ucaiTh I0ILy S IOBHOI MOBEPXHI

. . . . S
IIBOTO IMIJIIHAPA. ¥ BIAMOBIIEL 3AIIUIIITh 3HAYEHHS pos

Bianosims: || L L LI
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21. Kommanis samosusa 10 mabopis mo 2 6anku ta 10 HAOOpIiB 1Mo 3 OAHKH I3KeMYy B KO-
skHOoMy. CepegHs IiHA OIHIEl OaHKH JKeMy 3 yci1X HabopiB qopiBHIOe 72 epr. Cepenus
miHa 0aHKM 3 IKeMOM 13 HaOopy 3 ABOX OAHOK MOpiBHIOE 75 2pH. BusHaurte cepenHio
IHY 3 HAOOPY 110 3 OAHKHU IKeMY.

Biamosims: || LU, LILJL]

22. Busnaure wxisiokicmo ycixX IIUINX 3HAYEHDb @, 3a KOMKHOTO 3 SAKHX CHCTeMa PIBHSIHD
{49“ +2y2 = 30,

. Mae IpUHAKMHI OOUH PO3B I30K.
4" —y"=6a-21

Bimosias: LI LI
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NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHsA MpaBunbHa BignNoBiAb
1 A
2 il
3 r
4 B
5 b
6 B
7 b
8 B
9 A
10 A
11 B
12 r
13 b
14 I’
15 r
16 1-J1; 2-B; 3-b
17 1-b; 2-T%; 3-/1
18 1-B; 2-A; 3-]1
19 20,25
20 100
21 70
22 7
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